



农业嘉年华 世外桃源地



“你看，这是双手捧起的一个红太阳，哇塞，原来红太阳是用那么多的西红柿组合出来的啊！”

“再看这里的郁金香，这么多颜色，太美了，美得不可思议！”

3月28日上午，位于中牟县雁鸣湖镇的郑州中牟国家农业公园第二届农业嘉年华开幕，春光明媚，游人如织。农科快轨、欢乐农庄、番茄迷宫等主体展馆内，老人、孩子、情侣比肩接踵，欢声笑语此起彼伏，人们恍若置身于陶渊明笔下的世外桃源。

记者 张朝晖

中牟播报 谢鹏飞

通讯员 张效强

张举 张玉清 文/图

春色纵使无边，不过花香满园 春意如此盎然，无外瓜田苗间 中牟农业嘉年华带你步入世外桃源

七大主题活动 带动农业发展

据悉，为使本届嘉年华活动内容更为充实，活动时间从3月28日到6月2日，为期67天。嘉年华活动举办期间更有七大主题活动：中牟·骑行比赛、中牟·徒步大赛、中牟·摄影风采、中牟·风筝大赛、中牟·COSPLAY、中牟·房车露营节和田园好声音。

“郑州·中牟首届农业嘉年华的成功举办，有效带动了雁鸣湖区域农业项目的发展，成为中牟生态农业旅游行业的标签。”中牟县委宣传部负责人说。



各路媒体云集



开幕式人山人海



中牟县美女警察护驾

加入互动元素 打造农业盛会

“今年的农业嘉年华比上届加入了更多的互动元素，让每个场馆都动起来，吸引游客参与到每一个活动中，着力为游客打造一个新鲜、有趣、能吃、能看、能玩的农业盛会。此次活动将开放农科快轨、欢乐农庄、番茄迷宫、鸟语花香、乐活园艺、开心农场、农产品汇七大主题展馆供游客观光游览，学习农业知识，了解现代农业发展方向。”国家农业公园营销部经理李功雷介绍说，“活动宗旨就是突出城乡统筹发展，展现都市农业成果，普及农业科技知识，体验农业娱乐盛会。”

随着涌动的人流，记者走入一个个主体展馆，融入眼帘的姹紫嫣红让人眼界大开，兴趣盎然。

打通南北示范 助力全域旅游

李功雷说，此次活动强调四个作用，即引擎借力、以点带面、圈层辐射和交流平台。促进园区内15家企业的进一步建设发展，发挥政府带动、借力企业的协同效应，引进社会资源共同将中牟国家农业公园打造成以科技农业为主线，配套吃、住、行、游、购、娱旅游元素的“国家级农业休闲旅游园区”。另外，通过市场引导，带动周边区域韩寨和朱固的草莓、油桃、发达杏、樱桃的种植、采摘以及雁鸣湖区域内农家乐、旅游开发，逐步将雁鸣湖地区打造成具有都市农业主题的旅游小镇。“打通中牟县南部、北部农业示范区，带动全县采摘基地的快速发展，加速农业旅游整体建设步伐，使得中牟县成为郑州开封两市的后花园。通过农业公园完善配套设施、科学合理的县域布局、农业科技的有效运用，新奇特产品的种植养殖、现代农业的物流基地，以点带面，带动发展全县休闲旅游经济的发展，整合国际农业发展的先进技术、资金、信息、贸易，打造交流平台。”



蝶恋花



孔雀开屏